



## **В Чебоксарах перед судом предстанет учредитель местной фирмы, обвиняемый в длительной невыплате заработной платы двум бывшим работникам**

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из местных коммерческих организаций, одновременно являющегося ее единственным учредителем. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, в городе Чебоксары с апреля по сентябрь 2017 года обвиняемый несмотря на наличие такой возможности не выплачивал в полном объеме заработную плату на общую сумму более 65 тысяч рублей двум своим работникам, уволившимся в апреле 2017 года, за период их работы с декабря 2016 по февраль 2017 года.

В настоящее время задолженность по заработной плате перед потерпевшими обвиняемым полностью и добровольно погашена. Причастность обвиняемого к инкриминируемому ему деянию подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также соответствующей документацией.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1202940>